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Meta de aprendizaje:
Realiza operaciones como suma y resta para hallar el perimetro de figuras geométricas a través de
expresiones algebraicas. Calcula el area de figuras planas a través de expresiones algebraicas.

SUMA, RESTA Y MULTIPLICACIONDE EXPRESIONES ALGEBRAICAS
ENTREGAR EN HOJAS EXAMEN MARCADO CON NOMBRES Y CURSO.

Entrar al blog de la docente http://sangrenumerica.blogspot.com/ o circulando con la
matemética
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luego ir a la pestana grado-octavo y observa el video de operaciones de expresiones
algébricas Realizar un resumen en el cuaderno sobre los videos.

Recuerde que la solucién puede ser para la suma o resta:

5x3 +?x - 2x)+(8x -3)( +X )
(10x3+5x2—3x—11)+(8+3x—x2+2x3)( (_'_

10x* + 5x% —3x — 3 5x% + 3x% + 7x% - 3x° - 2x + x
4 QxS eqla 3y 40
12x° +4x*+0 —3 - 8x° + 4x2 -

Recuerde que la solucidn puede ser para la multiplicacion:

52+ 3x+ 2
X 3Ix2-2x-1 P

532 -3x .2 O35y tax25)=
) e S———
A10x*—6x* - 4x
15x* + 9x° + 6 x2 "'L"x U ‘Sxy +|2xy —\Sxy

15x*- x* =5x* -7x -2 L,*‘Hx - 5x* + S xy* —Ilew
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ACTIVIDAD 1
1. Halla el perimetro y el area de las siguientes figuras. Recuerda que para la suma de

expresiones algebraicas las partes literales con sus exponentes se dejan igual solo se operan
los coeficientes o partes numéricas. Para la multiplicacion se suman los exponentes de las
variables que son la misma letra y las que nos son iguales se transcriben y se multiplican los
coeficientes. CUIDADO AL USAR LA LEY DE LOS SIGNOS para multiplicar se lleva el signo del
producto y para la suma o resta se lleva el signo del nimero mayor.
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| 4xy

Fgura 3

Resuelve las siguientes operaciones.
De 3x%y, restar —8x%y.
Restar —2m’n’ de —15m°n’.
De @®> — 9a* + 6a* — 20, restar —a* + 11a*> — @
3 7 3 1 1

]
Bei—X 4+ — V= —Z VoStar ——Virk =2~ —
2 R 57T 2 2

Delasumadea + b — Scon 8 — 3b + 12,
restar 2a — 6b + 21.

De la suma de 8m? + 5con —2 + 7 m?, restar la
suma de 20m — 8 con —m? + Sm.

Restar la sumade 2a + bcona — 3b,de la
sumade —7a + 2bcona — b.

8 1 _— "
Restar ?x — ?x? de la adicién de x + 5x° con
D
B, 1o
2 377

De la diferencia entre 3a — 2b y 2a — b, restar la
sumade8a — bcon5 — b.
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\:) Escribe el polinomio que hace falta en cada opera-

» cion.
(-8m+dm —=3)+ =-m*—-sm+5 (EEEEDD
A, . I3 . o .
ST 3 s o gy ) D Un club vacacional esta distribuido por zo-
(3X}/ 4X}/ 7X) =0k y i SX/V 8x nas. La zona de deportes tienen un area de
(1Smn — 5m), la zona verde un 4rea de
laz _ ;”_a + = _1_ - la (7mn + 10m) y la zona de vivienda un 4rea de
6 2 2 2 { (5mn + 3m). Calcula el area total del club.
5 | () €l perimetro del tiangulo es 5m* + 8m + 6. En-
—}’; - =y 4+2|= = 6}/3 — 7y + — ; cuentra el polinomio que representa la medida
7 3 2 ‘ del tercer lado.
1 A
(=) Completa los términos de la operacion. | P
= e
> sat + + 7 - 30 | S
/,
5ah = + /
+ ab — 36b’ N

=21a* = 8ab + 208 + 15

\:,1 Escribe (V) si la afirmacion es verdadera y (F) si es

) falsa,
El opuesto del polinomio =7xy + 11y
es el polinomio 7xy — 11y ()
W —u=x ()
Al restar 28xy” de 35xy"’, se obtiene
=7 ()
ACTIVIDAD 2

Practicando multiplicacidn recuerde ver el video de operaciones algebraicas para

solucionar este parte use ley de signos
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Procedimiento

1. Se multiplica cada uno de los terminos del pelinemio per el monemio, en el siguiente orden:
a. Se multiplican los signos, teniendo presente la "Ley de los signos"
b. Se multiplican los coeficientes numéricos.
c. Se multiplica la parte literal. Cada letra particular representa una base; ¥, "el producto de varias potencias

con igual base se obtiene escribiendo la base comiin y, sumando los exponentes respectivos .
2. Se ordena ¢l polinomio resultante.

Enunciados de los ejercicios

Multiplicar:

1. 3°—x? por —2x@ ®

4. a’- 44’ +6a por 3ab@) (®
7. m*—3m’n* +70* por —4mx (@D ®
10.
13.
15.
17.
19.

am—a='+a™? por -2a(®
2 =3x'+5x-6 por —4x’ @
a™® —3an+2—4an+1 por —ax* (®)

—3x°+5x%y —Txy* —4y* por 3%y’ (®

2. 8x*y-3y? por 2ax°@® ®
5. a*-2ab+b* por —ab@ ®

8. x’ —4x’y+6xy’ por ar’v(®

1. 2™+ 3x™—x™" por 32'"()

14. a*-6a’x+94°x -8 por 3bx° (@)

16. x*—6x*+8x7—7x+35 por -3a'°(®)

18, x* —3x* 4 1% — 51 por -2x°(®

3. x*—4x43 por —2x@D @

6. x*—6x'—8x por 3@ @
9. &°—5a°b-8ab® por —4a'm’(®)
12. @b +a™b™ —a™b™? por 3a’b(®

a®—3a’p’ + a'b* —3a°b* + B por -sa’y* () 20. a™b"+3a™b™? —a™ b +amb™t por 44D (R)

Actividades de aprendizaje

4

Ejercitacion
o Resuelve las multiplicaciones entre monomios.
= a (—e)(7x) b (27°)(%’)

< (30 d. (E)(=2¢)

e. (=3xy)(2xy) L (=29)(—2xy)
o (272 )(3xy2%) h.-(x"%2)(3x%y2)
L (34X | (=2¥%2)(x2)

0 Relaciona los siguientes productos con sus respecti-
1 vos resultados.

1. (9¢ + y2)(xy'2) =3z — 3y
b, (R2)(3x% + ) 6x’y’ — 2xy°

c. (=3P2)(¢ + 2°) W'z + Xz
d. 2&H(2¢ = y'2) Yz + X2

e (=3 +y)(=22")  —16xy} — 4xyt
f(=4x = y)(4xy’) 4yt = 2y'2?

. |

O El producto de dos polinomios es 10x* — 15x* +
© 20x.Si uno de los polinomios es 2x* — 3x + 4, jcudl
es el otro polinomio?

Comunicacion

o Determina el polinomio que representa el area de
© cada una de las siguientes figuras.

a. b.

b+2 e |

at2

Figura 2.12 Figura 2.13

[—n—|

2n

Figura 2.14

Figura"ﬁ‘; fsth



